

警方集中销毁170支非法枪械

即日起,全市将开展新一轮的缉枪治爆行动

本报威海6月12日讯(记者 陶相银 通讯员 夏旭东) 12日,威海市公安局集中销毁了170支非法枪支。这批枪支均是各级公安机关近年来在缉枪治爆行动中收缴的,仅今年2月份以来收缴的就有32支。即日起,威海各级公安机关将在全市范围内开展新一轮的缉枪治爆行动。

12日上午,在经区凤林

西山的一处靶场内,民警将各类非法枪支堆放在一起,枪口一致对向东侧的山坡,后又浇上柴油点燃。这批枪支既有猎枪、气枪、仿真枪、钢珠枪,也有自制散弹枪、自制手枪。据治安民警介绍,猎枪、气枪大多是本地居民主动上缴的,仿真枪、钢珠枪多是在一些非法店铺查获的,而部分自制枪支

则是在一些刑事案件中查获的。

焚烧非法枪支的过程中,现场人员均撤离到了50米外的安全区域。民警介绍说,部分枪支已经锈蚀,但里面很可能还装有已不能退出膛的子弹,高温下这些子弹就会被引爆,具有一定杀伤力,因此枪口统一朝向无人的山坡。果不其然,火

堆中数次传来枪声,几发子弹也相继射入不远处的土堆内。当天中午,这批被焚毁的枪支又被送往一家垃圾处理厂,枪管等残留物被切割、剪断处理。

据威海市公安局副局长丛刚滋介绍,本次销毁的非法枪支共有170支,其中猎枪45支、气枪15支、小口径步枪12支、火药枪9支、钢

珠枪5支、仿真枪50支,其它枪支34支。2月1日起,威海警方在全市范围内开展了缉枪治爆专项行动,截至目前共查处各类涉枪涉爆案件13起,抓获违法犯罪嫌疑人16名,收缴枪支32支,炸药441.9公斤,雷管731枚,导火索、导爆索311米,管制刀具60把,弩等违禁品54把。

丛刚滋说,市民可向警方提供涉枪涉爆的犯罪线索,对提供线索并经查实的人员,公安机关将在保密的前提下给予物质奖励。此外,私藏枪支弹药和爆炸物品的,若主动上缴,公安机关将依据有关政策给予从轻处理或免于处罚,对拒不上缴一经查实的,公安机关将依法严惩。

免费体检进工地

12日,乳山市第二人民医院的医护人员在银滩新城区一工地为农民工体检,并为农民工检测心电图,发放防暑药品。当天,乳山市第二人民医院开展的“免费体检进工地、真情关爱农民工”活动正式启动,30多名医护人员走进附近的建筑工地,为农民工进行免费体检,同时向他们发放防暑药品和介绍在高温作业下应掌握的健康常识。

本报记者 刘洁
通讯员 刘国贤 鲁鲁
摄



妻子不给赌资 丈夫挥刀伤人

本报威海6月12日讯(记者 吕修全) 12日下午,环翠区孙家疃镇远遥一饭店发生一起持刀伤人案件。一青年男子酒后抡起菜刀,先后砍伤妻子及一名拉架的朋友。伤者后经市立二院急诊出车救治,持刀伤人男子被孙家疃边防派出所民警控制。

外来务工人员邵某(化名)在孙家疃镇远遥渔港处渔船上打工。6月1日休渔期后,邵某一时没了事情做,便和朋友、工友等人整日饮酒、打麻将消遣度日。12日上午,邵某又和几名朋友在其妻子刘女士打工的一饭店内打麻将。邵某运气不佳,输光了钱,后便向刘女士索要。刘女士生气地表示“输了就不要玩了”,没有给邵某钱。邵某感到很没面子,朋友在旁也不好发作。

中午照例是饮酒言欢。席间,邵某饮下了约半斤白

酒,1瓶啤酒后,找到妻子刘女士“要好好谈谈”。夫妻俩言语不和后,邵某冲进饭店厨房,拎起菜刀砍向妻子。刘女士抬起左臂遮挡,左小臂一侧顿时被砍开一长口子。在一旁饮酒的朋友王师傅见状上前拉架,也被邵某一刀砍中右腿膝盖处。其他几位同席饮酒的男子们这才反应过来,上前夺下邵某菜刀并拨打电话报警求助。

市立二院急诊救护车赶到现场后,邵某已被孙家疃边防派出所民警控制并带回所中调查询问。两名伤者同车返回医院,很快便被送进手术室进行缝合治疗。期间,记者发现王师傅仍处于酒醉状态,躺在手术室外床上仍喊着要喝酒。

记者后联系孙家疃边防派出所了解到,持刀伤人的邵某已被警方控制,此案尚在调查处理中。

第三届中国青少年记者互访交流

为迎接中韩两国建交20周年,更好地活跃两国青少年的文化交流,开阔视野、增进友谊,搭建中国青少年记者了解体验韩国新闻媒体机构的平台,威海市文化交流协会与韩国亚太青少年联盟及韩国《东亚少年报》共同发起第三届中国青少年记者交流访问活动。

主办单位: 韩国亚太青少年联盟、韩国《东亚少年报》、威海市文化交流协会、齐鲁晚报·今日威海
活动日期: 2012年7月27日—8月1日
活动场所: 韩国首尔
活动主题: 友谊 实践 成长
媒体支持: 齐鲁晚报·今日威海
主要内容: 两国小记者一对一联合采访及访问活动; 两国记者团成员相互交流及交友活动; 国立学校交流访问与韩国文化探访; 采访——中韩小记者共同参观、分组采访,一对一活动,采访结束,分组讨论,评比颁奖; 参观——参观首尔著名大学,了解韩国高等教育状况; 参观首尔自来水生产过程,探访自来水博物馆,感受韩国先进的环保理念及环保技术应用; 观光——观光自由公园,华人街,爱宝乐园,韩国故宫,景福宫(国立民俗博物馆),总统府—青瓦台; 访问——访问KBS电视台,体验新闻主播; 学习——学习K-POP热舞,体验韩流明星舞蹈之路。

全程费用: 每位3960元
报名咨询电话: 0631-5201113 5202220

年记者互访交流
第一届中韩青少
第二届中韩青少